



Parlamentul României

Camera Deputaților

No. 35 A/12.02.2013

Grupul parlamentar al Partidului Democrat Liberal

Intrebare

Adresată: Ministerul Economiei

**Către: Ministrul delegat pentru IMM-uri, Mediu de Afaceri și Turism,
doamna Maria Grapini**

De la: Deputat Udrea Elena Gabriela

**Obiectul întrebării: Promovarea Festivalului Olimpic al Tineretului
European, ediția 2013**

Festivalul Olimpic al Tineretului European (FOTE 2013) este cea mai mare competiție sportivă organizată de țara noastră în ultimii 30 de ani, de la Universiada de la București din 1981. FOTE este, în același timp, cea mai bună șansă pentru promovarea turismului montan românesc pe plan intern și internațional. Participă nu mai puțin de 1500 de sportivi din 45 de țări.

Cu toate acestea, evenimentul nu se bucură de o promovare mediatică adecvată. Nu există parteneriate internaționale absolut deloc și nici parteneriate de promovare internă cu principalele trusturi media. Concluzia este că, din punct de vedere al promovării, acest moment este aproape în totalitate ratat.

În condițiile în care România avea la dispoziție aproape 70 de milioane de euro din fonduri structurale și de coeziune pentru promovarea turistică, vă rog, doamnă ministru, să răspundeți următoarelor două întrebări:

- De ce nu s-a derulat nicio procedură de atragere de fonduri europene pentru promovarea corespunzătoare a FOTE 2013 și a turismului montan românesc?
- Care sunt principalele direcții de promovare a turismului românesc în perioada următoare astfel încât să reușim absorbția fondurilor europene avute la dispoziție pentru acest obiectiv? Cât de importante sunt ele în raport cu Olimpiada de Tineret de la Brașov?

În condițiile în care România a investit în ultimii ani aproape 60 de milioane de euro în infrastructura de turism montan pentru a asigura condițiile optime pentru desfășurarea FOTE 2013, lipsa de promovare mediatică a evenimentului poate fi interpretată ca un sabotaj instituțional. În această situație, cred că răspunsurile la întrebările de mai nu sunt numai necesare, ci absolut obligatorii.

Solicit răspuns scris din partea dumneavoastră!

**Deputat PDL
Udrea Elena Gabriela**

